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Žáci U14 zahájili ligovou soutěž!

První ligové zápasy nové sezony odehráli naži žáci na venkovních palubovkách. V sobotu nás čekal jeden z
favoritů naší skupiny, naopak v neděli jsme podle papírových předpokladů měli mít navrch my. K utkáním jsme
museli odjet bez našich dvou nejvyšších hráčů, Tomáše Folty a Adama Švandy, kteří se stále zotavují ze svých
dlouhodobých zranění.

22.09.2018 BA Nymburk - ADFORS Basket Litomyšl 91:43 (25:16
45:31 71:37)
Adam Kubíček - 14, Jonáš Brýdl - 10, Adam Bielko - 8, Ondřej Vomáčka - 6, František Tupec -
 5, Kryštof Grujbár - 0, Matěj Hanuš - 0, Daniel Král - 0, Jakub Martiník - 0, Tomáš Sedláček -
 0, Vojtěch Tupec - 0, Šimon Vašek - 0

 
Již při rozcvičování bylo naprosto zjevné, že Nymburk bude mít výraznou fyzickou převahu. A to nejenom ve
výšce. Vždyť jejich nejlepší hráč má postavu a muskulaturu jako naši kadeti. Tomu jsme opravdu s našimi
"dětmi" nemohli moc vzdorovat. Bohužel kluci měli před soupeřem přílišný respekt, který se projevil peřdevším
ve druhém poločase, kdy skóre rychle narůstalo ve prospěch domácích. Naším největším problémem pak bylo,
že se klukům nechtělo vůbec běhat.
Krásné fotografie ze zápasu od domácího fotografa si můžete stáhnout na 
http://www.bknbk.cz/foto/180922_U14/index.htm (pozor, fotky se během několika dní smažou, tak si raději
stáhněte, pokud se vám nějaká líbí).
 

23.09.2018 Královští Sokoli - ADFORS Basket Litomyšl 45:68 (5:20
20:40 30:58)
Jonáš Brýdl - 12 (+5 zisků), Ondřej Vomáčka - 12 (+6 zisků), Tomáš Sedláček - 9,
Adam Bielko - 8, František Tupec - 6 (+6 doskoků), Vojtěch Tupec - 6, Matěj Hanuš - 4,
Adam Kubíček - 4, Šimon Vašek - 3, Kryštof Grujbár - 2 (+6 doskoků), Daniel Král - 2

 
V neděli jsme hráli proti týmu, který měl ve svém středu jednoho čahouna, nám dobře známého Bóďu
Slawische. Práve na něho jsme si chtěli dát v obraně největší pozor. Velmi dobře na něm zapracoval nejenom
jeho dvorní obránce Adam Bielko, ale i další hráči, kteří ho dobře zdvojovali. Ostatně Bóďa nám dal pouze 2
body za celý zápas, což je skvělá vizitka pro obranu.
Od první minuty jsme byli aktivnějším týmem a především náš presing se zdvojováním slavil často úspěch v
podobě získaných míčů. I přechod do útoku už byl mnohem rychlejší než v Nymburce. Hráči odvedli dobrý
výkon a všech 11 borců se zapsalo do střelecké listiny, což je super. Tento výkon už byl o poznání lepší než ten
sobotní, ale stále je před námi mnoho práce a my víme,  na čem musíme ještě zamakat.

23.09.2018 Martin Šorf
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